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BQ PE ON TAP MON TOAN 9 HQC KY 2

DE 1

Céu 1 : Giai phuong trinh va hé phuong trinh sau

al/ x> —9J2x—3=1-5{2x b/3x* +9x% —9 =2x* +17x?
) 5(x—-2)+4y=2x-1
c/(2x—-3)(3x+1)—5x" =-13 d/
4x-3(y+1) =0

Cau2: Cho (P): y:_?lxz va(d): y=-2x+2

a) V& (P) va (d) trén cing mat phing toa do
b) Tim toa do giao diém (P) va (d) bang phép toan
¢) Cho (d’): y =2x + m. Tim diéu kién cia m dé cho (d”) va (P) cit nhau tai 2 diém

Cau 3 : Cho phuong trinh x> —(m+4)x+2m-3=0
a) Ching to6 rang phuong trinh luén c6 nghiém vaéi moi gia tri cia m
b) Tinh Téng va Tich 2 nghiém theo m
c) Tim m thoa hé thuc x°x,* —2x —2x, =1

d) Timmdé B = B=x2+x2-3xx, dat GTNN.

Cau 4 : Cho (O;R). Tir diém A nam ngoai, v& tlép tuyén AB,AC ( B,C la tiép diém ). Goi H
1a giao diém cua AO va BC. V& cat tuyén ADE cit HB tai M. Goi I 1a a trung diém DE

a) Chirng minh : A,B,1,0,C cung thuc duong tron va ABC = AIC
b) Tiép tuyén tai E cit tia CB tai K Chirng minh : OHKE Ia tgnt

¢) Chirng minh : KD 1a tiép tuyén cua (O)

d) Chirng minh: Ol . OK khong d6i khi A di dong

Cau 1 : Giai phuong trinh va hé phuong trinh

al2x’ —9x+2=x>—-2x b/ —4x* —5x? —10 = —7x* +18
5x-2(3-y)=2

C/—SX.(S—X)+(X—2)2:X—5 d/ ( y) y
3X—4y+2=7

Cau 2 : Cho (P): y=%x2 va (d): y=—§+1

a)Veé (P) va (d) trén cing mat phang toa do
b) Tim toa do giao diém cua (P) va (d)
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¢)Cho (D): y = X — 2m. Tim diéu kién cua m dé (P) va (D) tiép xuc nhau

Cau 3 : Cho phuong trinh : x* +(2m-1)x+m? =0
a) Dinh m dé phuong trinh c6 2 nghiém
b) Tim m dé A =x?—(2m-1)x, +m? dat gia tri nho nhat

Cau 4 : Cho AABC nhon ( AB < AC ) ndi tiép (O:R). Puong cao BE va CD cit nhau tai H.
DEcatBCtail . Al cat (O) taiM .
a) Chirng minh : 4 diém B, D, E, C cung thudc duong tron.
b) Chirng minh : MAED Ia tir gidc ndi tiép vaIM . IA=ID . IE=IB.IC
¢) AH cit BC tai F. Goi K 1a d4i xtmg H qua F.
Chirng minh : K thugc (O)
d) Goi Q 1 trung diém ciua BC. Chitrng minh : M, H, Q, | thing hang.
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bE 3

Céu 1 : Giai phuong trinh va hé phuong trinh sau :

a/2x2—9x+1:gx2—7x b/—x*+3x*-10=3x"-17
33x—4y =3

c/4x* —2x(3x-5)=7x+1 d/ -4y =—3
9x—23y=3

Cau 2:Cho (P): y=-2%° va(d): y=-5x+3
a) V& (P) va (d) trén cuing mat phang toa do
b) Tim toa do giao diém cua (P) va (d) bang phép toan

Cau 3 : Cho phuong trinh : X*—(m+5)x—-m-6=0
a) Chung to6 phuong trinh luén c6 nghiém véi moi gid tri cia m
b) Tim m biét rang phwong trinh c6 nghiém x = — 2. Tim nghiém con lai ?
c) Tinh gia tri biéu thac A=(x +1)° (x, +1)* +2017

Cau 4 : Cho AABC nhon ( AB < AC). V& dudng tron dudng kinh BC cit AB va AC lan
lugt tai D va E. Goi H 1a giao diém cua BE va CD.; AH cat BC tai F

a) Chirng minh : AH vuong goc BC tai F va AE.AC = AH.AF

b) DE cit BC tai K; Puong tron dudng kinh AH cit AK tai I .

Chirng minh : [,D,H,E cung thudc mét duong tron.

¢) EF cit (O) tai M. Chitng minh : FM = FD

d) Chiéng minh : H 13 tim duong tron ndi tiép ADEF

e) Chirng minh: OE la tiép tuyén ctia dudng tron ngoai tiép tr giac ADHE
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DE 4

Cau 1 : Giai phuong trinh va hé phuong trinh

al4x? —3x\2 = 2x* +/2x b/9x* +12X% +4=0
5(x—1)+6(y +1) =1
¢/ -2x(5-3x)~5x = 21 d,{( )+6(y+1)
Ix—-4y =7

Cau2:Cho(P): y=x* va (d): y:gx+1

a) V& (P) va (d) trén cing mat phing toa do
b) Tim toa do giao diém (P) va (d) bang phép toan

Cau 3 : Cho phuong trinh : x*—2(m-1)x-m-1=0
a) Chung to phuong trinh luén cé nghiém véi moi gia tri cia m
b) Tim Tong va Tich 2 nghiém theo m
c) Tim m thoa hé thirc )(1—_2.)(2—_2:1
X3 X
-36
X12 + Xzz - 6X1X2

d) TimmdéD = dat GTNN

Cau 4 : Cho (O;R). Tir M ndm ngoai duong tron,vé tiép tuyén MA va MB ( A,B la tiép
diém ) . Tia MO cat (O) lan luot tai E va F, cat AB tai H

a) Chwng minh : MH.MO = ME.MF

b) V& duong kinh AD ; MD cit (O) tai | . Chitng minh : OHID Ia tgnt

¢) Tia IH cat (O) tai K . Chitng minh: B, O, K thiang hang

d) MK cit AH tai Q ; cit (O) tai T . Chieng minh : 3K _HK _ MK
QT HT MT
PE 5
Cau 1 : Giai phuong trinh va hé phuong trinh
a/—2x2 —35x+4=-3x2 —/bx b/ 21x* — 20x?(x2 +1) = 9x* —100
3x—2(y+3)=2x-1
¢/ (3x+1).(x—2)+9x =5 g3y +3)=2x
5X+3y =X+2

Cau2: Cho (P): y:%lxz va(d): y=3x+4

a) V& (P) va (d) trén cing mat phing toa do
b) Tim toa do giao diém cua (P) va (d) biang phép toan

Cau 3 : Cho phuong trinh : x* —(m-1)x+2m-6=0
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a) Chung to phuong trinh luén cé nghiém véi moi gid tri cia m
b) Tim m dé cho ptrinh c6 nghiém x = 1. Tim nghiém con lai ?
%, % _5

c) Tim m thoa hé thirc
X, X 2

Céu 4 : Cho AABC nhon noi tiép (0) c6 AB < AC. V& 2 duong cao AD va BE cit nhau tai
H ; Goi I 1a trung diém cua BC ; Al cat (O) t_gii_:l“_ -

a) Chwng minh: Ol vubéng goc BC va AHE = ACB

b) Chitng minh: BC? =4 1A . IT

¢) CH cat AB tai F. Chitng minh: 4 diém A ; F, H, E clng thudc duong tron

d) Tir C vé& duong thing vudng goc vai tia FE tai N. Chieng minh: OCN = 2HCT

PE 6
Cau 1 : Giai phuong trinh va hé phuong trinh
al-3x" +2x(x+2) =7-2x
b/2x*(x* +4)—5x* +10 =—-7x* +18
2 3)-2(y-1)=1
C/2x.(x+1) — (X—2)? =13 g/]2+3-2y-)
3x-3y=8
_y2
Céau 2 :Cho (P): y:% va (d): y=3x+1
d) V& (P) va (d) trén cung mat phang toa do
e)Tim toa do giao diém cua (P) va (d)

Cau 3 : Cho phuong trinh : x*+2(m+1)x+4m=0
a) Chung to phuong trinh luén c6 nghiém véi moi gia tri cia m
b) Tim m dé phuong trinh c6 2 nghiém thoa man 4x2.(x, +1) +4x22.(x +1) = 36 — x*x,?

Cau 4 : Cho AABC nhon ( AB < AC) . V& duong tron duong kinh BC cit AB va AC lan
luot tai F va E. Goi H 1a giao diém cua BE va CF.
a) Chirng minh : AH vuéng goc BC tai D va AF . AB=AH . AD
b) FD cit (O) tai K. Chitng minh : EK vuéng géc BC
) V& tiép tuyén AM cua (O). V& day cung MN vuéng goc AO.
Chikng minh : A/M,D,0O,N cung thudc duong tron.
d) Chitng minh: M, H, N thang hang.

Cau 5 : Cho AABC ndi tiép (0) duong kinh BC ( AB > AC ). V& duong cao AH. Goi E,F
lan Iuot 1a hinh chiéu ctia H 1én AB va AC.
a) Chirng minh: AE . AB = AF . AC va BEFC la tgnt.

b) EF cit BC tai D. Chétng minh: DE . DF = DB . DC

¢) Goi K 1a giao diém cua DA va (O). Chitng minh: KE vudng goc KF.

d) Tiép tuyén tai C cat BA tai E; AH cét EF tai | ; Bl cat EC tai Q.
Chirng minh: QE = QC
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Cau 1: Tim toa dd giao diém cua (P) : y= 2x? va (d:y=7x-5
Cau 2: Lop 9A ¢6 s6 hoc sinh nam nhiéu hon sb hoc sinh nit 13 6 hs. Biét rang s6 hoc sinh

nir bang = 56 hoc sinh nam. Tim s6 hoc sinh 16p 9A ?
Cau 3: 3: Bac Minh dang can mét sé tién dé mo rong viée kinh doanh nén da vay ngan hang
! s tién 12200 000 000 (d). Sau mot nam, bac Minh chua tra tién cho ngan hang nén sO
tlgn lai va vbn s& duoc tinh tiép vao nim tiép theo. Vi vdy sau 2 nam bac Minh phai tra s6
tién c4 von va lai 1a 233 280 000 (d). Hoi 1ai suat ngan hang 1a bao nhi€u phan tram ?
Cau 4: Cho phuong trinh : x* +2(m—-1)x+5-2m=0

a) Dinh m dé phuong trinh c6 nghiém ?

b) Goi x,X,1a 2 nghi¢ém ctiia phuong trinh. Tim m thoa h¢ thuc sau 2x, +3x, =-5

Cau 5: Cho (O;R) va diém S ¢ dinh nam ngoai. V& céc tiép tuyén SA,SB ( A,B la céc tiép
diém ) va cat tuyén SCD thudc ntra mat phang chtra diém A. Goi I 1a giao diém AB va SO ;
v€ OM vuodng goéc CD tai M
a) Chirng minh: A, M, O, B cung thudc duong tron.
b) Chéng minh: SH.SM =SC . SD
¢) Lay N thudc cung nho CB. Tiép tuyén tai N ctia (O) cit SA,SB 1an luot tai E va F
Ching minh: AOB = 2EOF
d) SD cat AB tai H ; Ldy K d6i xtng C qua I. Tia SO cat KD tai Q.
Chirng minh: CK // HQ

DPE 8

Cau 1: Mot hinh chit nhat ¢6 chu vi 1a 120m va 3 1an chiéu dai bang 2 lan chiéu rong. Tim
dién tich hinh chitr nhat do ?
Cau 2: Chi Mai triing s6 doc dic vai sb tién 100 000 000 (d) rdi dem giri vao mdt ngan
hang. Ngan hang c6 chuong trinh cho khach hang lya chon nhu sau :
+ Néu giri 1 ndm thi ngan hang tinh 14i suat 7% / nam va tang thém 4 000 000 d
+ Néu giri 2 ndm thi ngan hang tinh 13i suat 6% / nam. ( khong duoc rat ra trong ndm 1)
Hoi cach lya chon nao thi ¢6 1o1 cho chi Mai ?
Céau 3: Cho phuong trinh x> +x+m=0

a) Tim m dé phuong trinh c¢6 2 nghiém phan biét ?

b) Tim m dé dat Q=x2(x, +1)+x,2(x,+1) GTLN

Cau 4: Cho ABEC ni tiép (O) ¢6 BC 1a dudng kinh (EB < EC ). Lay D trén cung nhé EC
sao cho DE < DC. Goi A 1a giao diém cua BE va CD ; H la giao diém cua BD va CE
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a) Chwng minh: AE. AB=AD.AC

b) AH cit BC tai K. Chitng minh: OKED Ia tgnt

¢) DE cét BC tai M. Chitrng minh: MK . MO = MB . MC

d) Puong thiang qua K va song song voi ED cit AB tai Q ; cat CH tai S
Chirng minh: K 13 trung diém cua SQ




